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Informatika — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

Fontos tudnivalok

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatoban megadott pontozas szerint torténik.
A javitasi-értékelési utmutatoban a nagyobb logikai egységek azonositdsat a keretezett
részben talalhato szovegek segitik. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt az adhaté pontok
talalhatok, masrészt utaldsokat talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem
adhaté meg az aktudlis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az itmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi-értékelési utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatdk tovabb. Amennyiben egy
feladatra tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot éré valtozatot értékelje! Tobbszords jo
megoldasokért nem adhato tobbletpont.

A javitasi-értékelési utmutaté egyben az értékeldlap is. Az értékelés leirasa mellett
talalhato az adhaté pontszam. A pontszam melletti vastagon keretezett téglalapba a javito altal
adott pontszam keriiljon. A feladat végén az Osszpontszdm mellett talalhatod sziirke hatterti
téglalapba pedig a feladatra a javitd 4altal adott pontok Osszege keriiljon. Minden
vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, ¢és mellékelni kell a
vizsgadolgozathoz (a vizsgdz6 feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgdzo a dolgozat
megtekintésekor. A kitoltést segiti a megoldashoz mellékelt magyar nyelvii elektronikus
pontozotabla. Amennyiben a pontozast ebben végzi, a pontozoétabla kitoltott és nyomtatott
valtozata ezt az értékeldlapot teljes mértékben kivaltja. Az elektronikus pontozotablaban az
adott pontok mellett az egyértelmiiség érdekében jelezheti, hogy egy-egy pontot miért nem
adott meg, ezzel segitve a késdbbi észrevételek kezelését.

Az egyes feladatokra adott Gsszpontszamot, a vizsgan elért pontot a vizsgadolgozat utolsé
oldalara is — a megfelel6 helyekre — be kell irni.

Kérjiik, hogy a késobbi feldolgozas érdekében Orizze meg a megoldashoz mellékelt és
vizsgéazonként kitoltott elektronikus pontozotablazatot.

Forras:

1. A z6ldborso

http://www.mindmegette.hu/a-kora-nyar-csodaja-a-zoldborso-46506
http.://mrsliptonkonyhaja.cafeblog.hu/files/2014/03/borsoleves _1969.jpg
http://izeselet.hu/receptek/zoldborso-francia-modra/

2. Kerékparos KRESZ
http://kerekparosklub.hu/files/downloads/MK-KISOKOS 20140310.pdf

http://kerekparosklub.hu/kisokos/mielott-nyeregbe-ulnel
http.//plasma.szfki. kfki.hu/~csillag/kerekpar_kresz/Kerekpar KRESZ.pdf3.

4. Hataratkelok

http.//hu.wikipedia.org/wiki/Magyarorszagi_hatdaratkeléhelyek listdja

gyakorlati vizsga 1422 2/11 2016. méajus 12.



Informatika — kozépszint
Javitasi-értékelési itmutatod / értékeldlap

1. A zoldborso

A fajl mentése zoldborso néven a szovegszerkeszto program sajat
formatumaban, és a dokumentumban a lapméret A4-es

1 pont | |

A dokumentum megfeleld karakterkddoléassal tartalmazza
a zoldforras. txt allomany szovegét, és nincs iires bekezdés benne

1 pont

Az oldal margdi

1 pont

A bal, a jobb és az als6 marg6 2,2 cm, a felsé margd 4 cm.

Ha a hasznalt szovegszerkesztd programban az ¢16fej a szovegtiikorbol
veszi el a terliletet, akkor a felsé margo6 1,0 cm és az ¢l6fej magassaga
2,5 cm.

| A szdveg altalanos formazasa (a kiilon megadottakon kiviil)

A szoveg karakterei Times New Roman (Nimbus Roman) betlitipustak,
¢s a dokumentumban a szovegtorzs 11 pontos betliméretii

A pont akkor is jar, ha az ¢l6labban, végjegyzetben, illetve

a képalairasban mas betlitipust alkalmazott.

A dokumentumban a sorkoz egyszeres és a bekezdések sorkizartak, ahol

1 pont I:l

mast nem kért a feladat 1 pont
A bekezdések kozott a térkoz 6 pontos, ahol mast nem kért a feladat 1 pont
| Az él8fej elkészitése
Az ¢léfejben a borso. jpg kép lathato 1 pont
A bal és a jobb margohoz igazitva a borso. jpg kép talalhatod 1 pont
A pont jar, ha a jobb oldali képet 16,2 cm-es pozicional 1évé tabulator
segitségével helyezte el a szovegtiikorben.
A pont nem adhaté meg, ha a kép tiikkr6zésén kiviil mas tulajdonsagat
megvaltoztatta.
Az éléfejben mindkét kép szélességét az oldalaranyok megtartasa
mellett 4 cm-re allitotta 1 pont
A bal margonal a kép tiikr6zott, de a jobb margdnal nem 1 pont
A pont jar, ha ugyan a képek nincsenek a margdhoz igazitva, de a bal
oldali tiikr6zott és a jobb oldali nem.
| A cim és az alcimek tartalma és formazasa
A cim szovege kozépre igazitott, €s utana 6 pontos térkoz van 1 pont
A cim betlimérete 28 pont ¢€s kiskapitalis betiistilust 1 pont
A hét alcim félkovér betlistilust, 16 pontos betliiméretii 1 pont
A hét alcim utan 6 pontos térkdz van, és bal oldalon helyezkednek el 1 pont
A cim ¢€s a hét alcim betiiszine s6tétzold RGB(0, 140, 60) k6da szint 1 pont

A hét alcimnél az ,,Egyiitt a kovetkezdvel” bekezdés tulajdonsagot
beallitotta

A pontok jarnak, ha a beallitasokat hat alcimnél helyesen végezte el.

1 pont I:l
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| A végjegyzet elkészitése

A forrasallomény elsé kapcsos zardjelben 1€v6 szovege végjegyzetben
van, ¢s az eredeti helyen a széveg és a kapcsos zarojel nem szerepel,
valamint a végjegyzet 8 pontos méretii és dolt stilust

A cim utols6 szavahoz rendelte a megfeleld végjegyzetet, amelyet

7 -gal jelolt 1 pont' |
| Az elsé két kép elhelyezése a dokumentumban és formazasa

A zoldo1. jpg kép a minta szerinti bekezdések kozott kdzépre igazitva

helyezkedik el 1 pont

A kép szélessége 7,00 0,01 cm az oldalaranyokat megtartva 1 pont

Az elsO kép alatt a megfeleld képalairas szovege kozépre lett igazitva,

¢s a kapcsos zarojeleket kitorolte 1 pont

A minta szerinti bekezdés mellett jobb oldalon szévegdoboz (keret) van 1 pont

A szdvegdoboz szegély nélkiili 1 pont

A szdvegdoboz 5%3,504+0,01 cm méretii 1 pont

A szdvegdobozba az aranyosan kicsinyitett zol1do2. jpg képet

helyesen beillesztette 1 pont I:l
A masodik kép alatt a megfeleld szoveg kozépre lett igazitva, és

a kapcsos zarojeleket kitorolte 1 pont

A két kép alatti szoveg 8 pontos méretii, dolt betiistilusu 1 pont

A két kép alatt a térkdz 6 pontos 1 pont

A harmadik, negyedik és 6tddik kép elhelyezése a dokumentumban és formazasa

A receptl.jpg, recept2.jpgés recept3. jpg képeket a minta

szerinti alcimek mellé besztrta 1 pont
A képek aranyosan kicsinyitettek, magassaguk 3,90 £0,01 cm 1 pont
A képek a jobb margohoz igazitottak 1 pont
Az eldzd 3 pont jar, ha a bedllitdsokat két-két képnél helyesen allitotta.
| A, Hozzdvalok:” és az , Elkészités:” sz6 formazasa |
A szavak félkovér betiistilussal jelennek meg legalabb 6 helyen, és
a térkoz 0 pontos legalabb 6 helyen 1 pont
A szavak félkovér betiistilussal jelennek meg legalabb 6 helyen 1 pont
A szavak minden bedllitdsa j6 mind a 8 helyen 1 pont
| A, Hozzévalok:” uténi felsorolésok elkészitése
A négy recept hozzévaldinak megadott sorai szdmozatlan felsorolasuak,
valamint el6ttiik és utanuk 0 pontos térkéz van 1 pont
A felsorolasjel a borsoszem. jpg egy felsorolasnal 1 pont
A felsorolasjel a borsoszem. jpg mind a négy felsorolasnal 1 pont
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| Az 61614 helyes
Az él6labban automatikus oldalszamozast allitott be, és az vizszintesen

|
kozépen van 1 pontl |

A pont jar, ha az oldalszdmot kozépre zarta vagy az alapértelmezett

crer

Az oldalszdm 11 pontos betliméretii 1 pont

A dokumentumban elvalasztast alkalmazott 1 pont
Osszesen: 40 pont

2. Kerékparos KRESZ
‘ A Iogo.png elkészitése

Létezik kép 1ogo. png néven, aminek a mérete 280x190 képpont 1 pont| I
A kép hattérszine narancssargas RGB(243,132,62) kodu szin €s

a rajzelemek fekete szintiek 1 pont I:I

A pont nem adhaté meg, ha a kerékpar belsejében 1€v0 zart teriileteken
a megadott hattérszint nem allitotta be.

Létezik kerékpar rajz, és az sehol nem 16g ki a képrol 1 pont
Az elkészitett kerékparnak két kereke van 1 pont

A két kerék kozott van a vaz, amelynek a jobb ¢és bal oldali vége
a kerekeken beliil van, és a kerekek a vaz kozépsd V alaku részéhez nem

érek hozza tpont[ |

Rajzolt korményt a kerékparnak, amely a vaz megfeleld részén van €s

illeszkedik ahhoz 1 pont I:I
Rajzolt egy iilést a kerékparnak, amely a vz megfeleld részén van és

illeszkedik ahhoz 1 pont

Létezik weboldal kerekparkresz.html néven 1 pont

A weboldal tulajdonsdgainak beallitdsa

A weboldal hattérszine sziirke (#6E6E6GE kodu szin) €s a szoveg szine
fehér 1 pont I:I
A linkek minden allapotanak szine sotét narancssarga (#FF5SA09 kodu

szin) 1 pont
A bongészd cimsordban megjelend cim ,,Kerékparos KRESZ” 1 pont
Tablazat 1étrehozasa

A weboldalon van egy 3 soros, 2 oszlopos, 1000 képpont széles tablazat 1 pont
A tablazat kozépre igazitott €s szegély nélkiili, a hattérszine fehér 1 pont
A pont akkor is jar, ha a hattérszin megadasa a forraskodban nem

szerepel, de a megjelend hattérszin fehér.

A téblazatban a cellakdz €s a cellamarg6 5 képpontos 1 pont I:l
A tablazat els6 soranak hattérszine narancssargas (#F3843E kodu szin),

a masodik €és harmadik soranak hattérszine sotétsziirke (#393939 kodu

szin) 1 pont
A tablazat cellai 50% szélességlick 1 pont
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| Tablazat elsé sora

Az elso sor bal oldali celldjaba beillesztette a 1ogo. png képet, és
vizszintesen ¢&s fliggdlegesen is kozépre igazitva jelenik meg

A pont jar akkor is, ha a Togo. png kép helyett a pot 1ogo. png képet
illesztette be.

Az els6 sor jobb oldali cellajaba beirta a szoveget €s elsd szintli cimsor
stilussal formdazta, valamint vizszintesen és fliggdlegesen kozépre
igazitva jelenik meg

1 pont | I

‘ A téblazat masodik sora

A tablazat masodik soranak két cellajat Osszevonta és beillesztette
a megadott szOveget; a tartalom fiiggdlegesen fentre igazitott

A cimeket kettes szintli cimsor stilussal formézta

A pont csak akkor jar, ha legalabb 2 cimet jol formazott.

A ,Kotelezo még:” szoveget harmas szintii cimsorral formézta

Az el6z0 két pont csak akkor jar, ha a cimeken kiviil mast nem formézott

cimsor stilussal.

A cimeken kiviili szovegek a mintanak megfelelen felsoroltak

A ,,KRESZ dltal eldirt kitelezd kerékpar-tartozékok” alatti szoveg
szamozott felsorolasu

A kerékpar-tartozékokat felsorolo részhez beszurta és jobbra igazitotta
a kotelezok.png képet

1 pont
1 pont

1 pont I:I

1 pont | I
tpont[ ]

1 pont | |

A tablazat harmadik soranak elkészitése

Legalabb az egyik cellaba beillesztette a megfeleld szoveget, €s a cim
ala beirta a ,,Jelzotablak™ szot

Legalabb az egyik celldban a cimet kettes szintli cimsor stilussal
formazta és kdzépre igazitotta

Legalabb egy cellaban a szdveg tobbi részében a helyek megnevezését
harmas szintli cimsor stilussal formazta, a ,,**” jelzéseket eltavolitotta
A pont jar, ha legalabb 3 hely megnevezését helyesen formazta.
Mindkét cellaban a megadott szoveg van, és mindkét cellaban

a formézasokat helyesen elvégezte

Legalabb egy cellaban a ,,Jelzotablak™ szora hivatkozast készitett, mely
a megadott képre mutat

ryr

Mindkét cellaban helyesen elkészitette a ,,Jelzotablak™ szora
a hivatkozdst és azt egy 0j lapon jeleniti meg

| pontl I
1 pont I:I
1 pont I:I

1 pont I:I
1 pont I:I

1 pont

| Osszesen:

30 pont

3. Spanyol foci

‘ Tablazat mentése spanyol néven, €s a tabla importalasa

A fajlt spanyol néven mentette a tablazatkezeld sajat formatumaban, €s
az egyik munkalapon az adatok az 4/-es cellatdl kezdédden szerepelnek

A pont csak akkor jar, ha a szoveg ékezethelyesen szerepel.
Az adatokat tartalmaz6 munkalap neve: helyezesek

1 pont I:l
1 pont I:l
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| A csapatonkent munkalap kialakitésa |
Beszurt egy csapatonkent nevii munkalapot, és az A2:A45 tartomanyt
a minta alapjan kitoltotte 1 pontl |
A pont nem adhat6é meg gépelési hiba esetén.

A helyezesek munkalaprol a csapatneveket a B/-es cellatol kezd6déen

atmasolta 1 pont I:l
Példaul:

Bl-es cellaban: =helyezesek!G1

A pont nem adhaté meg, ha a mésolds nem csatoldssal tortént.

\ A csapatok szereplési szamanak meghatarozéasa (B2:4S2) |
Meghatarozta, hogy a csapatok hanyszor indultak a bajnoksagban 1 pont
Példaul:

B2-es cellaban: =DARAB (helyezesek!G2:G22)
A pont jar, ha a sor legalabb egy celldjdban helyes a képlet.

| A csapatok legjobb helyezésének meghatérozasa (B3:453)

Meghatarozta, hogy a csapatoknak mi volt a legjobb helyezésiik. 1 pont| |
Példaul:

B3-as cellaban: =MIN (helyezesek!G2:G22)

A pont jar, ha a sor legalabb egy celldjaban helyes a képlet.

\ A csapatok legrosszabb helyezésének meghatarozasa (B4.:454)
Meghatérozta, hogy a csapatoknak mi volt a legrosszabb helyezésiik. 1 pont| |
Példaul:

B4-es cellaban: =MAX (helyezesek!G2:G22)
A pont jar, ha a sor legalabb egy celldjdban helyes a képlet.
| A csapatok dobogos helyezései szaméanak meghatérozasa (B5:4S5)

A feladat megoldasara alkalmas fiiggvényt hasznalt 1 pont
A fliggvényt helyesen paraméterezte 1 pont
Példaul:

B5-0s celldban: =DARABTELI (helyezesek!G2:G22; "<=3")

A pont jar, ha a sor legalabb egy cellajaban helyes a képlet.
| A B2:4S5 tartomany kitoltése

A teljes tartomany kitoltése helyes. 1 pont| |
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\ A csapatonkent munkalap formazasa
A munkalapon alkalmazott formézasi miiveletek:
e a csapatneveket a minta szerint elforgatta
e a csapatnevek teljes egészben lathatok, nem tornek tobb sorra
vagy oszlopra
e aminden bajnoksagban szerepld csapatok (Athletic Bilbao,
Barcelona, Real Madrid, Valencia) cellait félkovér
karakterstilussal kiemelte
e aminden bajnoksagban szerepld csapatok (Athletic Bilbao,
Barcelona, Real Madrid, Valencia) cellait kitoltéssel kiemelte
A fenti formazasi miiveletek koziil legalabb kettdt az Gsszes érintett

celldban végrehajtott 1 pontl |
A fenti formazasi miiveletek mindegyikét végrehajtotta az Gsszes érintett

cellaban 1 pont I:l
Az utolsé pont nem adhaté meg, ha valamely érték igazitdsa nem
az alapértelmezettel egyezo.

‘ A bajnoksagban indul6 csapatok szdmanak meghatarozasa (D2:D22)
Meghatarozta, hogy az adott sorbeli bajnoksagban hany csapat indult 1 pont| |
Példaul:

D2-es cellaban: =paraB (G2:ax2)
A pont jar, ha a sor legalabb egy celldjaban helyes a képlet.

\ A bajnoksag mérkozési szamanak meghatdrozasa (E2:E22) |
Meghatarozta, hogy az adott sorbeli bajnoksagban 0sszesen hany
mérkdzést jatszottak. 1 pont I:l
Példaul:

E2-es cellaban: =p2* (p2-1)
A pont jar, ha a sor legalabb egy celldjdban helyes a képlet.

\ A bajnoksag mérkdzésenkénti golatlaganak meghatarozasa évenként (F2:F22)
Meghatarozta, hogy mérkézésenként atlagosan hany gol esett. 1 pont| |
Példaul:

F2-es cellaban: -c2/E2
A pont jar, ha a sor legalabb egy celldjaban helyes a képlet.

| A bajnokok meghatarozasa (B2:B22) |

Megfeleld fliggvényt hasznalt annak meghatirozasara, hogy az elsd

helyezés az adott sorban hol talalhato 1 pont
A fiiggvényt helyesen paraméterezte 1 pont
Példaul:

B2-es cellaban: wow.van(1;$G62:$a%2;0)
Megfeleld fliggvényt hasznalt annak meghatarozasara, hogy az adott

értékhez melyik csapatnév tartozik 1 pont
A fliggvényt helyesen paraméterezte 1 pont
Példaul:

B2-es cellaban: -INDEX ($G$1:$AX$1;HOL. VAN (1;$G2:$AX2;0))
A fenti pontok jarnak, ha a B2:B22 tartomany legalabb egy cellajaban
helyes a képlet.
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\ A helyezesek munkalap cellainak kitoltése (B, valamint a D:F oszlopok)

Legalabb két oszlop kitoltése teljesen helyes 1 pont

Mind a négy oszlop kitdltése teljesen helyes 1 pont
‘ Golatlag diagram készitése

Oszlopdiagramot készitett az F2:F22 tartomany adataibol 1 pont| |

A diagram a 2014-hez tartozé adatsor alatt van, az 4:F oszlopok

szélességében 1 pont

A kategoriatengely helyes 1 pont

Az értéktengely bedllitasai a mintanak megfelelnek; a minimum: 2,35 és

a maximum: 2,95 1 pont

Az értéktengely beallitasai a mintanak megfelelnek, a f6 1épték: 0,15 1 pont

A diagram cime: ,,Mérkézésenkénti golatlag (1994-2014)” 1 pont

Formézési miiveletek
A munkalapon alkalmazott formdzasi miiveletek
e az A:F oszlopok szélessége azonos, benniik az adatok teljes
egészében lathatok
e az A2:B22 tartomany celldi vizszintesen kdzépre zartak
e az Al:FI tartomany cellai vizszintesen és fiiggélegesen kozépre
zartak
e azelsd sor €s elso oszlop cellai felkovér stilussal formazottak
e a C2:F22 tartomany celléi jobbra zartan jelennek meg
e az F2:F22 tartomany celldinak tartalmat két tizedes pontossaggal
jelenitette meg
A fenti formazasi miiveletekbdl legalabb kettd az 6sszes érintett

cellaban helyes 1 pont I:l

A fenti formazasi miiveletekbdl legalabb négy az dsszes érintett cellaban

helyes 1 pont

A fenti formazasi miiveletek az 6sszes érintett cellaban helyesek 1 pont

‘ Osszesen: 30 pont
4. Hataratkelok

| Az adatbézis 1étrehozasa |
Az adatbazis 1étrehozasa allomasok néven, valamint az adatok
importalasa a hatar és a telepules tablakba helyes 1 pont I:l
A pont csak akkor jar, ha helyesek a tdblanevek ¢€s jo kodtablat
alkalmazott az importalaskor.
A megadott mezdk a megfeleld tipustiak, illetve a hatar tablaban az és .
a telepules tablaban nev mezénéven kulcs szerepel 1 pont |
‘ A lekérdezésekben és a jelentésben nem jelenitett meg felesleges mezot
A pont nem adhaté meg, ha haromnal kevesebb lekérdezést készitett

a vizsgazo. 1 pont I:l
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| 2szerbiaba lekérdezés

A magyarh és a szomszedh mez6 megjelenik a magyarh mezd szerint
novekvden rendezve
A sziirési feltétel jo

Példaul:
SELECT magyarh, szomszedh
FROM hatar
WHERE orszag='Szerbia' AND tipus='kdézati'
ORDER BY magyarh;

| 3kozseg lekérdezés

Minden hataratkel6hoz tartoz6 magyar telepiilés neve pontosan egyszer
jelenik meg
A tablak kozotti kapcesolat helyes, és a telepules.tipus mezore jol szlir

Példaul:
SELECT DISTINCT magyarh
FROM hatar, telepules
WHERE magyarh=nev AND telepules.tipus='kdzség';

vagy
SELECT magyarh
FROM hatar, telepules
WHERE magyarh=nev AND telepules.tipus='kdzség'
GROUP BY magyarh;

1 pont
1 pont

| 4vasut lekérdezés

Megjelenitette az orszag mez6t, a hataratkelok szamat megfeleld
fiiggvénnyel meghatdrozta (count () ); a csoportositas helyes az orszag
mezd szerint
A hataratkel6 tipusara helyesen sziir
Az adatokat a hataratkeldk szdma szerint csokkenden rendezte
Példaul:

SELECT orszag, Count(*) AS [VasGti atkeldk szamal

FROM hatar

WHERE tipus='vastti'

GROUP BY orszag
ORDER BY 2 DESC;

1 pont
1 pont
1 pont

| 5Smegyek lekérdezés

Megjelenitette a megye mezot, €s a hataratkelok szamat megfeleld
fiiggvénnyel meghatdrozta (count())

A tablak kozotti kapcesolat és a csoportositas helyes a megye mezo
szerint

Az adatokat a hataratkelOk szama szerint csokkenden rendezte
Példaul:

SELECT megye, Count (*)
FROM hatar, telepules
WHERE magyarh=nev
GROUP BY megye

ORDER BY 2 DESC;

1 pont I:l

1 pont
1 pont

gyakorlati vizsga 1422 10/11
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Informatika — kozépszint
Javitasi-értékelési itmutatod / értékeldlap

| 6altalanos lekérdezés |
A magyarh mez6 jelenik meg, és biztositja, hogy mindegyik csak

egyszer 1 pont | |

A telepiiléseknél helyesen donti el, hogy kozuti és vasuti hataratkeld is

Iétezik-e 2pont[ |

A pont nem bonthato.
Példaul:
SELECT DISTINCT hl.magyarh
FROM hatar AS hl, hatar AS h2
WHERE hl.magyarh=h2.magyarh AND hl.tipus='k&zGti'
AND h2.tipus='vasGti';

vagy
SELECT DISTINCT magyarh
FROM hatar
WHERE magyarh IN (SELECT magyarh
FROM hatar
WHERE tipus='vasGti')
AND tipus='kézati';
vagy
SELECT DISTINCT hatar.magyarh
FROM hatar, 6seged
WHERE hatar.magyarh=[6seged] .magyarh
AND hatar.tipus='kdéztti';

6seged:
SELECT magyarh
FROM hatar
WHERE tipus='vasGti';

| 7kozuti lekérdezés és jelentés |
Megjelenitette a megye, magyarh és szomszedh mezot a lekérdezésben

¢s a jelentésben 1 pont
Helyesen sziir a kdzuti hataratkeldkre 1 pont
Példaul:

SELECT magyarh, szomszedh, megye
FROM hatar, telepules
WHERE magyarh=nev AND hatar.tipus="ko&ézGti";

A mez6k megjelenésének soron beliili sorrendje megfeleld, a jelentés

fejlécének tartalma a mintanak megfelel 1 pont I:l
A jelentésben a megye mez0 alapjan csoportosit, és azon beliil

a magyarorszagi telepiilések neve szerint rendez 1 pont
Osszesen: 20 pont

gyakorlati vizsga 1422 11/11 2016. majus 12.
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